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TRUONG THPT THANH NHAN MON: TOAN 12
--------------- Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phdt dé)
DE CHINH THU'C
Dé gém cé 6 trang - 50 cdu
(Thi sinh khéng duoc st dung tai liéu)

HO tén thi sinh: ...t ee e e nre s se s e e ennnnes 1721 0 L
Caul. Co bao nhiéu cach Xép 3 hoc sinh thanh mét hang doc?
A. 3. B. C,. C. 3. D. 4;.

Cau2. Cho cap sénhan (u,) c6 1, =—3 va u, =6. Gid trj clia u, bang
A. -18. B. 18. C. 12. D. -12.

Cau3. Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T | —oo -9 0 +00
f'(z) + 0 - 0 -
3 +00
—od —1
Hamsb y=f (x) nghich bién trén khoang nao, trong cac khoang dudi day?
A. (—oo;—2). B. (O;+oo). C. (—2;0). D. (—1;3).
Cau4. Cho sd phuc z=-2+3i. Piém biéu dién cua z trén mit phang toa do 1a
A M(2;3). B. N(-2;-3). C. P(2;-3). D. 0(-2;3).
Cau5. Chohamsd f(x) c6daoham f'(x)=x(x—1)(x+ 2)4 ,Vx € R S6 diém cuc tri ciia ham sb da cho
1a
A. 1. B. 2. C. 3. D.5.
A ‘A A , NTRER J4 3x+2 \ 2
Cau 6. Tiém can ngang ctia do6 thi ham s6 y = 0 la duong thang
Y-
A. y=3. B. y=1. C.x=3. D. x=1.

Cau7. DO thi cuia ham sé nao sau day cé dang nhu dudng cong trong hinh bén du6i?
AY

e _Y

A. y=x3+x+1. B. y=x3—x+1. C. y=x3—x—1. D. y=x3+x—1.

Cau 8. Sb giao diém cua d6 thi ciia ham s6 y = x* +4x* =3 véi truc hoanh 1a
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A. 2. B.0. C. 4. D. 1.

Cau 9. Vi a 1asé thuc duong tuy v, log, 4 bang
a

A. %—logza. B. 2log,a. C. 2-log,a. D. log,a—1.
Cau 10. Dao ham cta ham s6 y=3" 1a

A. l—logza. B. y'=3"In3. C.y'= 3 . D. In3.

2 In3
Cau 11. Véi a 1a s thuc duong tiy ¥, 3/;2 bang
5 2

A. a. B. a°. C.a’. D. a*.
Ciu 12. Nghiém ciia phuong trinh 3*° =9 13

A. x=-3. B. x=3. C.x=0. D. x=2.
Cau 13. Nghiém cua phuong trinh log, (2x+7)—log, (x—1)=2 1a

16 13
A. x=2. B. x=3. C.X=7. D.ng.

Céau 14. Chohamsé f(x)=sin2x-3. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?

A. [ f(x)dx=—cos2x+C. B.[ f (x)dv =~ cos2¢-3x+C.
C.If(x)dxz—cost—3x+C. D.J.f(x)dx=—%0052x+C.

1 2 2
Cau 15. Néu j F(x)dx=7 va j fOdt=9 thi j f(x)dx bing
1 -1 1

A, -2. B. 16. C.2. D. 16.

2 2
Cau16. Néu [[3f(x)+2Jdx =23 thi [ f(x)dxbing
1 1

A.é. B.7. C.é. D.-7.

3 3

Cau 17. Cho hai s6 phitc z=2—i;w =3+2i.S6 phlic z+w bang

A, —1-3i. B. 6-2i. C. 5+i. D. 1+3i.
Cau 18. Mot khdi chop co dién tich dy bang 4 va chiéu cao bang 6. Thé tich cua khdi chop dé 1a
A. 24. B. 12. C. 8. D. 6.
Cau 19. Thé tich ctia khdi hop chit nhat ¢6 ba kich thudc 1a 2;3;5 bang
A. 30. B. 10. C. 15. D. 120.
Cau 20. Mot khdi cau cé dién tich bé mit bang 36m. Thé tich khdi cau d6 bang
A. V=361 B.V=27rx. C.V=54r. D.V:“T”.
Cau 21. Mot hinh tru c¢6 ban kinh day » =2cm va d¢ dai duong sinh / =5cm . Dién tich xung quanh cua
hinh tru d6 la
A. 10zcm?. B. 207zcm?. C. 50zem?. D. Szem?.

Cau 22. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 4(2;0;0), B(0;3;4). Do dai doan thang AB la:
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Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Céau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

M3 dé 101

A. AB=3\3. B. 4B=27. C. 4B=+19. D. 4B=~/29.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—2; 1;1),B(0;—1;1). Phuong trinh mit cau duong kinh
AB la:

A (x+1) +y +(z-1) =2. B. (x+1) +y* +(z-1)" =4.
C. (x+1) +y* +(z+1)" =8, D. (x-1) +y*+(z-1) =2.

Cho biét phuong trinh mit phang (P):ax+by+cz—l3=0 di qua 3 diém A(l;—l;2), B(2;1;0) ,
C(0;1;3). Khi d6 a+b+c bang

A. 11, B. —11. C. -10. D. 10.

Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(l; -2; 0) ,B(2;-1;3), C(O;—l; 1) . Duong trung tuyén AM cua
tam giac ABC co6 phuong trinh la

x=1 x=1-2¢ x=1+¢ x=1+2¢
A Jy=-2+¢. B.{y=-2 . C.iy=-2. D.jy=-"2+¢t.
z=2t z=-2t z=-2t z=2t

Tap xéc dinh cia ham s y=(3-x)" 1a

A. D =(~0:3). B. D=R\{3}. C.D=(3;+0) D.D=R
Ham s6 nao trong cac ham s6 sau day nghich bién trén R?
A. y=logy,x. B. y=9". C. y=log,x. D.y=(0,9)x.

Trong khong gian Oxyz , cho vecto Ez =(2;-3;1), l; =(1;2;3) va 2—221 —l; = 6 .

Toa dd vecto ¢ la

A.(3;-8;-1) B. (3; —1; 4). C.(4;1;7). D. (5;-4;5).

Trong khong gian Oxyz, cho A(3;2;1), B(3;4;5). Phuong trinh mit phing trung truc ctia doan AB
la

Ay+2z—-4=0. B.x+ty+z-9=0.

C.y+2z-9=0. D.x+y+z-6=0.

—x?43x
Tim tap nghiém S ciia bat phwong trinh (Ej < 1

A. S=[1;2]. B. §=(-;1). C. S=(1;2). D. §=(2;+0).

Cho sb phirc z=1++/3i. Médun ctia sé phitc @ = (1- 21‘)2 béng

A 245, B. 5v2. C.5. D. 10.

Cho hinh hop chit nhdt 4BCDA'B'C'D' ¢6 CB=CD =a;BB' = a2 . Goc giita duong thang B'D
va mit phang (ABCD) bang

A. 90°. B. 60°. C. 45°. D. 30°.
Hinh phang gi6i han bdi do thi ham s6 y = x* —3x va duong thang y =4 c6 dién tich bang
A. —12—5. B.E. C.g. D.12—5

6 6 2 6

Khéi lang tru tam gidc déu c6 canh day bang a, canh bén 3a c6 thé tich bang
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Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.
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A.

\/§a3 3\/§a3 3\/§a3 a’ \/g
4 2 4

B. C. D.
2

‘ 1 . . \
Ham s6 y= §x3 —gxz +6x+1 dat gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat trén doan [1;3] lan luot tai
hai diém x, va x,.Khi d6 x, + x, bang
A. 2. B. 4. C.5. D. 3.

Cho hinh chép tr gidc déu S.ABCD c6 do dai canh day bang q va do dai canh bén a2 ( tham
khao hinh v§).

D — a
Khodang céch tir diém § dén mit phang (ABCD)bang

A. a3 a2 a3 a6

B. . C.—. D. —.
3 2 2

Goi S 1a tap cac gia tri cua m thoa j (2x—3)dx =m+7. Tong cac phin tir ciia S bing
1

A.8. B. 10. C.4. D.7.

Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A, B, C nam trong mit phang Oxz sao cho dién tich tam giac
ABC bang 12. Véi diém S(1; 2; 3) thi thé tich tir dién SABC bang

A.8. B.12. C4. D.410.

Trong khong gian Oxyz, mat f:éu (S) co tam I(1; 2; 3), (S) cit truc Oy tai 2 diém A, B thoa
AB =4. Ban kinh cua (S) bang

A. V10 B. V14 C.J6 D.2

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):x+2y+z-4=0 . Duong thang A 1a
giao tuyén cta hai mét phang (P) va (Oxz) c6 phuong trinh 1a .

x=—t x=2—t x=t x=1+t¢
A.d:qy=0 . B.d:3y=0 . C.d:sy=2t . D.d:{y=0
z=4+t z=4+t¢ z=4+t¢ z=3+t¢

Cho jf(2x+1)dx= 12 va jf(sinz x)sin2xdx =3 . Tinh jf(x)dx.
0 0 0

A. 26. B. 22. C. 27. D. 15.

Cho w3 sb phtic va hai s6 (w—3i), (2w —=1) la hai nghiém cta phuong trinh z*> +az+bh=0,

(a,b€eR). TinhT=a+b
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A. 2. B. 7. C.o6. D. 3.
Cau 43. Trong khong gian Oxyz cho diém B(0;9;0); M(l;5;4). Mit phang (P) qua hai diém B,M
(P) cit chiéu duong céc truc Ox ; Oz lan luot tai A,C . Thé tich tr dién OABC nhé nhit bang

A. 243 B. 90 C.180 D. 729

2 2

A 1 2 A A / Iy [
Ciu 44. Cho phuong trinh log;(27z) — (9 +m)log,z —7+m =0 (m tham s0). Tap hop cic gia tri ciia
m dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét thugc khoang [%, 3]

A. (=20). B. (0;1). C. (-3;-1) D. (23).

Cau 45. Goi S latap hop cac sb thuc m sao cho véimdi me S ¢o ding mot ) phtrc thdéa man |z —m| =4

1a s0 thuan 4o. Tinh tong cla cac phan ti ciia tdp S.

va
z—6

A. 0. B. 12. C.6. D. 14

Ciu 46. Viét ngiu nhién 1én bang hai sd ty nhién , mdi sé c6 ba chit s6. Xac suat trong hai s6 d6 c¢6 dung
mot s& chia hét cho 7 1a
A. 0, 634 B. 0,244 C.0, 876 D. 0,356

Cau 47. Chohamsb y= f(x) co d thi ciia ham s y = f"(x)1a duong cong trong hinh vé&.

Xétham s6 g(x)=2f(x)+x" Gi4 trj 16n nhat cta \

ham s6 y = g(x)trén doan [-3;3] béng
A. r[r_13a}3>];g(x) =g(1). B. r[r_13a;13>]<g(x) =g(3).

C.maxg(x)=g(-3). D. maxg(x)=g(0).

[3] 3]

Cau48. C6 bao nhiéu c@p sd nguyén duong (a;b) théa man log, b+6log,a=5 va
a €[2;2005],b €[2;2005].
A. 54. B. 43. C. 53. D. 44.

Cau 49. Chohamso f (x) thoa man f(z)=—%, f'(x)=2x[ f (x)]" Vx€R.Giatrj (1) bang:

A2 B.-Z. c.-2 D. -2

36 3 36 15

Cau 50. Trong khong gian Oxyz cho diém A(0;5;8) va hai mat cau (§): x> +y> +2z> —25=0
(8):x*+y*+722—16y+23=0. Goi M la diém thudc ca hai mit cau (S),(S"). Khoang cach
AM nho nhat bang

A. 245 B. 4 C. /895 D. J65-5
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BANG DAP AN

1C 2D 3C 4B 5B 6A 7A 8A 9C 10B

11D 12D 13C 14B 15C 16B 17C 18C 19A 20A

21B 22D 23A 24A 25A 26B 27D 28D 29C 30C

31A 32C 33D 34C 35D 36D 37C 38A 39B 40A

41C 42D 43A 44C 45A 46B 47C 48A 49B S50A
Xem thém: PE THI THU MON TOAN
https://toanmath.com/de-thi-thu-mon-toan
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